
10-05-2018 

   

179 

Ata número quinze 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BELMONTE, REALIZADA NO DIA DEZ DE MAIO DE DOIS MIL E 

DEZOITO 

 

Ao décimo dia do mês de maio do ano dois mil e dezoito, pelas 10:00 horas, na 

Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara Municipal de 

Belmonte sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha, 

estando presente o Senhor Vice Presidente, António Manuel Gonçalves Rodrigues a 

Senhora Vereadora, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes de 

Carvalheiro e os Senhores Vereadores, Amândio Manuel Ferreira Melo, Luís António 

Pinto de Almeida, comigo António José Pimenta de Melo, Coordenador Técnico, da 

Unidade Municipal de Administração e Finanças. 

 

 

A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

 

A.1) Aprovação da Ata da reunião da Câmara Municipal, realizada em 19 de abril de 

2018 

 

A.2) Período antes da ordem do dia 

 

A.3) Período da ordem do dia 

 

A.3.1) Inf. n.º 038/GAS/18 – Férias Aquáticas 2018; 

 

A.3.2) Centro de Cultura Pedro Álvares Cabral – 6.º Concurso Nacional de Sopros 

“Sons e Cabral”; 

 

A.3.3) Regularização Extraordinária de Vínculos Precários de Contratos de Cedência 

Pública; 

 

A.3.4) Proposta de deliberação de reconhecimento de servidão de passagem; 

 

A.3.5) Ratificação – Reembolso de IMI (José Luís Matos Amaro e Patrocínia Amaro 

Matos); 

 

A.3.6) Fixação de Vereador a Meio Tempo; 

 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO OBRAS E 

URBANISMO 

 

B.1) Decisões tomadas ao abrigo da delegação de competências; 

 

B.2) Colocação de Publicidade/Toldo – proc.º V. 14/2018; 

- Casa da Judiaria – Belmonte 



10-05-2018 

   

180 

 

B.3) Colocação de Publicidade/Toldo – proc.º V. 15/2018; 

- A Prensa – Anabela Silva Cabeças Azevedo – Belmonte 

 

B.4) Ampliação e Alteração de Creche e Pré-escola – Trabalhos a Mais 

- Aprovação de Apoio 

- Associação Nossa Senhora da Esperança “O Amiguinho” 

 

B.5) Construção do Centro Escolar de Caria 

 

B.6) Operação de loteamento 

- Michael António Ambrósio Lucas Amândio 

- Reboleira - Maçainhas 

 

A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 

 

A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

 

A.1) - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2018 

 

A Câmara deliberou aprovar, por unanimidade, a ata da reunião ordinária da 

Câmara Municipal, que teve lugar, em 19 de abril de 2018.  

 

A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal, Dr. António Pinto Dias Rocha, 

tomou a palavra para dar nota que, as Festas do Concelho decorreram dentro do 

previsto, com bastante adesão da população às várias atividades, quer lúdicas, quer 

culturais que houve, tendo ficado muito surpreendido com o número de habitantes que 

estiveram presentes no dia 25 e 26 de Abril durante todas as Comemorações. 

Deu conta da presença do Senhor Embaixador do Brasil, tendo sido a primeira 

vez que visitou Belmonte, bem como o Senhor Secretário de Estado da Energia, tendo 

este presidido às Cerimónias. 

De um modo geral, considera que, as Festas do Concelho decorreram dentro da 

normalidade, nas quais o Concelho saiu dignificado, tendo também a população 

apreciado as propostas apresentadas.  

 

O Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a palavra, relativamente às 

Festas do Concelho para deixar um apontamento pela forma positiva como estas 

decorreram, subscrevendo o que foi dito pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal, 

tendo realçando designadamente os Espetáculos Musicais que realmente trouxeram a 

Belmonte centenas de pessoas em todos os dias de festividade, tendo sido um êxito o 

Programa apresentado, tanto para a população do Concelho como para as localidades 

confinantes com o Concelho de Belmonte. 

Outro assunto que queria deixar nota foi que esteve em representação da Câmara 

Municipal no dia e que se realizou o encontro dos Antigos Legionários em Belmonte os 
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quais realizaram uma romagem à Estátua dos Combatentes, bem como uma Cerimónia 

com entrega de Medalhas de Guerra a alguns antigos Legionários, tendo estado também 

presente um Coronel luso francês, que explicou o sentido do porquê da realização destas 

comemorações, designadamente para comemorar a Batalha de Comerone. Foi-me 

também transmitido por todos os intervenientes ter ficado muito satisfeitos, 

agradecendo a disponibilidade que a Câmara Municipal demonstrou na cedência do 

equipamento que foi possível, tendo deixado também nota de que, mais tarde iriam 

regressar ao Concelho para o visitar, uma vez que um dia só, era pouco para 

conseguirem fazer uma visita aos Museus.  

Considera que, estas iniciativas e cedências de instalações é sempre bom para 

dar a conhecer e levar o Concelho de Belmonte mais longe, deixando também a 

referência de que este encontro se realizou no Concelho de Belmonte, porque o Ex 

Legionário José Torrado, residente em Caria, fazia parte da organização. 

Para finalizar, quero também referir que no passado sábado (dia 5), não como 

Vereador da Câmara Municipal, mas na qualidade de Presidente do Grupo de Cantares 

Toca da Moura, ter estado presente num Encontro de Grupos de Cantares, em Vila 

Nova da Barquinha, deixando nota que, quando a organização soube que estava 

presente um Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, a Senhora Vereadora da 

Cultura do Municipio de Vila Nova da Barquinha fez questão de estar presente. 

Relativamente a esta disponibilidade demonstrada, sugere assim, a possibilidade de se 

oficiar ao Municipio de Vila Nova da Barquinha com um agradecimento pela forma 

como foram recebidos e agradecer à Senhora Vereadora o fato de ter estado presente na 

receção ao Grupo de Cantares Toca da Moura, que uma vez mais representou e 

dignificou o Concelho de Belmonte. 

 

 

A.3) – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

A.3.1) INF. N.º 038/GAS/18 – FÉRIAS AQUÁTICAS 2018 

 

Pelo Gabinete de Ação Social foi presente a informação n.º 038/GAS/18 – 

Férias Aquáticas 2018 onde foi apresentada a proposta de realização de Férias 

Aquáticas de 2018, a ter lugar no nas Piscinas Municipais de Caria e Belmonte, entre os 

períodos de 25/06/2018 a 06/07/2018 na freguesia de Caria e de 09/07/2018 a 

20/07/2018 na freguesia de Belmonte. No que diz respeito aos encargos para o 

Município, serão de 2.200€ a pagar aos Professores, 700€ a pagar aos Monitores 

(através de uma associação), o valor máximo de 1000€ para a realização do espetáculo e 

aproximadamente 400€ para oferta no final da atividade. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea u) do 

n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, aprovar a proposta de 

realização de Férias Aquáticas de 2018 e concomitantemente o pagamento da 

despesa inerente, nos termos apresentados. 
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A.3.2) CENTRO DE CULTURA PEDRO ÁLVARES CABRAL – 6.º CONCURSO 

NACIONAL DE SOPROS “SONS DE CABRAL” 

 

Foi presente pedido de apoio no montante de 3.500€, para o Centro de Cultura 

Pedro Álvares Cabral, por forma a poder fazer face a despesas na promoção do 6º 

Concurso Nacional de Sopros “Sons de Cabral”. 

 

A opinião do Senhor Presidente da Câmara Municipal é favorável, uma vez que 

é uma atividade que vem já de anos anteriores, sendo já uma tradição que começa a ter 

algum impacto a nível nacional. 

 

Neste ponto também o Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a 

palavra para felicitar o Centro de Cultura Pedro Álvares Cabral por este tipo de 

iniciativas, que considera serem sempre boas, não só para dignificar o centro de Cultura, 

mas também para que haja oportunidade de Belmonte ter um “Concurso de Sopros” que 

realmente vem valorizar não só Belmonte, como também os seus intervenientes. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea u) do 

n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, conceder o apoio no 

montante de 3.500€ para o 6º Concurso Nacional de Sopros “Sons de Cabral”, 

organizado pela Escola de Música do Centro de Cultura Pedro Álvares Cabral. 

 

Neste momento o Senhor Vereador António Manuel Rodrigues ausentou-se da 

Sala de Reuniões, por se encontrar na situação de impedimento previsto no CPA, alínea 

b) do artº 69º. 

 

A.3.3) REGULARIZAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DE VÍNCULOS PRECÁRIOS 

DE CONTRATOS DE CEDÊNCIA PÚBLICA 

 

Foi presente a proposta de Abertura de Procedimento Concursal para 

Regularização Extraordinária de Vínculos Precários do Municipio de Belmonte, de 3 

requerimentos rececionados no Municipio a requerer a regularização de vínculo 

inadequado, de pessoas que exercem funções permanentes dos serviços da autarquia 

local, ao abrigo de acordos de cedência de interesse público. 

 

A Câmara Municipal deliberou, com os votos favoráveis do Senhor 

Presidente Dr. António Dias Rocha e da Senhora Vereadora Dra. Sofia Isabel de 

Carvalheiro, com abstenção dos Senhores Vereadores Amândio Manuel Ferreira 

Melo e Luís António Pinto de Almeida, ao abrigo da competência ínsita na alínea 

a) do n.º 2 do artigo 35º da Lei 75/2013 de 12 de setembro, aprovar a Abertura de 

Procedimento Concursal pata Regularização Extraordinária de Vínculos Precários 

no Municipio de Belmonte. 

 

O Senhor Vereador António Manuel Rodrigues regressou à Sala de Reuniões. 
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A.3.4) PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE 

SERVIDÃO DE PASSAGEM 

 

Foi presente a Proposta de Deliberação de Reconhecimento de Servidão de 

Passagem a favor do Senhor José Carvalho Cabeças, com base no parecer do Gabinete 

de Apoio Jurídico.  

 

Após alguma troca de impressões, a Câmara Municipal deliberou, ir visitar 

o local e agendar de novo este assunto para uma próxima Reunião de Câmara.  

 

 

A.3.5) RATIFICAÇÃO – REEMBOLSO DE IMI (JOSÉ LUÍS MATOS AMARO 

E PATROCÍNIA AMARO MATOS) 

 

Foi presente à Reunião de Câmara, para ratificação, o Reembolso de IMI (José 

Luís Matos Amaro e Patrocínia Amaro Matos), com base no parecer do Gabinete de 

Apoio Jurídico. 

 

A Câmara Municipal, delibera, em relação ao reembolso de IMI que é 

solicitado, assumir 50% do montante e os antigos proprietários assumirem os 

restantes 50% relativamente ao IMI que lhes é apresentado. Deverá ser dado 

conhecimento aos interessados. 

 

 

A.3.6) FIXAÇÃO DE VEREADOR A MEIO TEMPO 

 

Foi presente à Câmara datada de 10 de Maio de 2018, a seguinte proposta do Sr. 

Presidente da Câmara: 

 

PROPOSTA 

 

FIXAÇÃO DE VEREADOR A MEIO TEMPO, NOS TERMOS DO N.º 1 DO 

ARTIGO 58º DA LEI N.º 169/99, DE 18 DE SETEMBRO, ALTERADA PELA 

LEI N.º 5-A/2002, DE 11 DE JANEIRO. 

  

O n.º do artigo 58º da Lei nº 169/99, de 18 de setembro, alterada pela Lei n.º 5-

A/2002, de 11 de janeiro, estabelece que compete ao Presidente da Câmara decidir 

sobre a existência de vereadores em regime de tempo inteiro e meio tempo e fixar o 

seu número, até um – no caso do Municipio de Belmonte – conforme alínea d) bem 

como fixar as suas funções e determinar o regime do respetivo exercício (n.º4 do 

mesmo artigo). 

 

Por outro lado, o n.º 2 do mesmo artigo estabelece ser da competência da 

Câmara Municipal, sob proposta do respetivo presidente, fixar o número de vereadores 

em regime de tempo inteiro e de meio tempo sempre que exceda os limites referidos. 
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Assim, proponho, que a Câmara Municipal delibere, ao abrigo daquela 

disposição legal (n.º 2 do artigo 58º), fixar em um, o número de vereadores em regime 

de meio tempo. 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal, fixa em um o número de vereadores 

a meio tempo, que será o Senhor Amândio Manuel Ferreira Melo. 

 

A Câmara Municipal deliberou, concordar com a proposta apresentada 

pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal. 

 

DESPACHO: 

DISTRIBUIÇÃO DE TAREFAS PELA VEREAÇÃO (PELOUROS) 

 Nos termos do número 1 do artigo 36ª da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, 

determino que a distribuição das tarefas (Pelouros), pela Presidência e Vereação seja 

feita do seguinte modo: 

 

Presidente – António Pinto Dias Rocha 

- Coordenação Geral; 

- Planeamento Estratégico; 

- Gestão Financeira; 

- Obras Públicas; 

- Desenvolvimento Económico e Ação Social; 

- Cultura; 

- Relações Institucionais; 

- Relações Internacionais/Cooperação Externa; 

- Turismo; 

- Desporto; 

- Fundos Comunitários e Atividades Económicas; 

- Reabilitação Urbana, Urbanismo, Habitação e Saúde; 

- Licenciamentos Particulares; 

- Água e Saneamento; 

- Relação com coletividades e associações; 

- Pavimentação e manutenção da rede viária. 
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Vice-Presidente – António Manuel Gonçalves Rodrigues 

- Vice-Presidência; 

- Segurança e Proteção Civil; 

- Contra-Ordenações; 

- Gestão de Infraestruturas Municipais; 

 - Trânsito e Transportes; 

- Toponímia. 

 

Vereadora – Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes de Carvalheiro 

- Juventude e tempos livres; 

- Comissão de Proteção de Crianças e Jovens; 

- Violência Doméstica; 

- Reinserção Social de jovens e adultos. 

 

Vereador a meio tempo – Amândio Manuel Ferreira Melo  

- Gestão e direção dos recursos humanos dos serviços municipais; 

- Parques, Jardins, Limpeza e Salubridade; 

- Gestão do Património cultural, turístico e arquitetónico; 

- Educação. 

 

Vereador – Luis António Pinto de Almeida 

-Relação com entidades ligadas à Justiça; 

-Relação com coletividades e associações; 

 

As funções da Vereadora Drª. Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes 

de Carvalheiro, serão executas com caráter de mera representação institucional. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 

URBANISMO: 

 

 

B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS 

 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por seus despachos datados de 

09, 18, 24 e 27 de Abril e de 03 e 07 de Maio de 2018, e constantes dos editais nºs 26, 

27 28 e 29, datados de 19, 30 de Abril e de 02 e 08 de Maio de 2018, e no uso das 

competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião 

ordinária de 30 de Outubro de 2017 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, 

haviam sido deferidos os seguintes processos, de acordo com as informações prestadas 

pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram 

arquivadas nos respetivos processos e que foram transcritas aos requerentes: 

 

PROCESSO N.8/2018  

NOME: Cabeça de Casal da Herança de José Ramos Filipe 

PEDIDO: Alteração de edificação com legalização de obras 

LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 18/04/2018 – Aprovação das alterações e da legalização da 

Arquitetura 

 

PROCESSO N.29/2017  

NOME: António Silva Gomes 

PEDIDO: Construção de edificação destinada a arrumos 

LOCAL: Sítio da Torre – Colmeal da Torre 

DESPACHO: Datado de 18/04/2018 – Aprovação Final 

 

PROCESSO N.14/2018  

NOME: Reuma Levy 

PEDIDO: Alteração de edificação com legalização de obras 

LOCAL: Santo Antão ou Castiçal – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 18/04/2018 – Aprovação Arquitetura (Legalização) 

 

PROCESSO N.7/2018  

NOME: António Pereira Freire 

PEDIDO: Licenciamento para alteração de edificação 

LOCAL: Ginjal – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 24/04/2018 – Aprovação Arquitetura e alteração de uso 

 

PROCESSO N.4/2018 Vist.  

NOME: Manuel de Campos dos Reis 

PEDIDO: Emissão de Alvará de Licença de Autorização de Utilização 

LOCAL: Pereiras – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 24/04/2018 – Deferido 
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PROCESSO N.13/2018 V. (Esplanada)  

NOME: “4 Por 1 Café, Lda.”  

PEDIDO: Ocupação da via pública com esplanada 

LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral, nº 113 cv. – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 09/04/2018 – Deferido 

 

PROCESSO N.16/2018 V. 

NOME: Centro Cultural Recreativo e Desportivo de Carvalhal Formoso  

PEDIDO: Licenciamento / Autorização do V Passeio BTT 

LOCAL: Concelho de Belmonte 

DESPACHO: Datado de 27/04/2018 – Deferido 

 

PROCESSO N.25/2018 Cert. 

NOME: Maria Judite Gonçalves de Campos Nabais  

PEDIDO: Certidão de Localização de Prédio 

LOCAL: Canto do Salgueiro - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 03/05/2018 – Deferido 

 

PROCESSO N.43/2016  

NOME: Junta de Freguesia de Inguias  

PEDIDO: Construção de equipamento de apoio ao recinto de festas (construção nova) 

LOCAL: Lameira – Inguias 

DESPACHO: Datado de 07/05/2018 – Aprovação Final 

 

PROCESSO N.9/2018 SP  

NOME: Joaquim Gonçalves Fernandes  

PEDIDO: Ocupação da via pública com andaimes 

LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral, nº 229 – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 07/05/2018 – Deferido 

 

PROCESSO N.7/2018 SP  

NOME: NOS – Comunicações, SA  

PEDIDO: Comunicação de Instalação de Rede de Comunicações em Infraestruturas 

existentes 

LOCAL: Largo Bombeiros Voluntários - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 07/05/2018 – Deferido 

 

PROCESSO N.17/2018 V.  

NOME: Casa do Benfica de Belmonte  

PEDIDO: Licenciamento do Passeio – Maratona “BTTerras de Cabral 2018” 

LOCAL: Concelho de Belmonte 

DESPACHO: Datado de 07/05/2018 – Deferido 

 

A Câmara tomou conhecimento. 
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B.2) COLOCAÇÃO DE PUBLICIDADE/TOLDO – PROCº V. 14/2018 

- CASA DA JUDIARIA – BELMONTE 

Foi presente à Câmara um requerimento da Srª Daniela Morão Hatchvel, na 

qualidade de sócia-gerente da Cada da Judiaria, no qual solicita o licenciamento para a 

colocação de um toldo com a seguinte inscrição “Casa da Judiaria - Contatos”, na Rua 

Heróis da Independência, nº 3, loja 11,  em Belmonte. 

 

Sobre este assunto, foi prestada a informação nº 171-DTMPOU, a qual fica a 

fazer parte integrante desta ata e vai ser arquivada no respetivo processo. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, e de acordo com a informação acima 

referida, aprovar a colocação de toldo, cumprindo os seguintes condicionalismos: 

• De configuração reta e com largura máxima de 0,70 m.l.; 

• Rebatível de uma só água e sem sanefas laterais; 

• Não deverá ter referências a marcas comerciais; 

• Deverá ser adotado tecido sem brilho tipo “dralon” ou similar, em termos de 

textura, cor clara. 

 

 

B.3) COLOCAÇÃO DE PUBLICIDADE/TOLDO – PROCº V. 15/2018 

- A PRENSA – ANABELA SILVA CABEÇAS AZEVEDO – BELMONTE 

 

Foi presente à Câmara um requerimento da Srª Anabela Silva Cabeças Azevedo, 

na qualidade de proprietária do estabelecimento, no qual solicita o licenciamento para a 

colocação de um toldo com a seguinte inscrição “A Prensa – Artigos Regionais”, na 

Praça da República, nº 2 e 4,  em Belmonte. 

 

Sobre este assunto, foi prestada a informação nº 170-DTMPOU, a qual fica a 

fazer parte integrante desta ata e vai ser arquivada no respetivo processo. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, e de acordo com a informação acima 

referida, aprovar a colocação de toldo, cumprindo os seguintes condicionalismos: 

• De configuração reta e com largura máxima de 0,70 m.l.; 

• Rebatível de uma só água e sem sanefas laterais; 

• Não deverá ter referências a marcas comerciais; 

• Deverá ser adotado tecido sem brilho tipo “dralon” ou similar, em termos de 

textura, cor clara. 

 

 

B.4) AMPLIAÇÃO E ALTERAÇÃO DE CRECHE E PRÉ-ESCOLA – 

TRABALHOS A MAIS 

- APROVAÇÃO DE APOIO 

- ASSOCIAÇÃO NOSSA SENHORA DA ESPERANÇA “O AMIGUINHO” 

 

 Foi presente á Câmara a informação nº 183 – DTMPOU_SEGLAA_EPO_IEL, 

do chefe da Divisão Técnica Municipal, relativamente aos trabalhos a mais, no valor de 

44.636,53 € (a que acresce o IVA), que é necessário a levar a efeito na obra de 
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“Remodelação e Ampliação da Creche e Pré-escola”, promovida pela Associação Nossa 

Senhora da Esperança “O Amiguinho”. 

 

 A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder á Associação Nossa Senhora da 

Esperança, um apoio financeiro no valor de 44.636,53 € (a que acresce o IVA) relativo 

aos trabalhos a mais que é necessário levar a efeito na obra de “Remodelação e 

Ampliação da Creche e Pré-Escola” promovida por aquela associação. 

 

 

B.5) CONSTRUÇÃO DO CENTRO ESCOLAR DE CARIA 

- APROVAÇÃO DE TRABALHOS A MAIS 

 

Foi presente à Câmara a informação nº 7-OP/DTMPOU - 2018, de 04 de Maio 

de 2018, prestada pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, 

relativamente aos trabalhos da obra em epígrafe que é necessário levar a efeito e que 

carecem de aprovação. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, provar e adjudicar à empresa consórcio 

O2S ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO, LDA /NOW XXI - ENGENHARIA E 

CONSTRUÇÕES, LDA, os trabalhos a mais constantes do ponto 5) da informação 

referida, os quais atingem o valor de 31.626,37 Euros (a que acrescerá o IVA), destes 

trabalhos deverá ser celebrado contrato escrito adicional. 

 

 

B.6) OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO 

- MICHAEL ANTÓNIO AMBRÓSIO LUCAS AMÂNDIO 

- REBOLEIRA – MAÇAINHAS 

 

Foi presente à Câmara um requerimento de Michael António Ambrósio Lucas 

Amândio, solicitando a aprovação da operação de loteamento referente á constituição de 

dois lotes, a levar a efeito no Sítio da Reboleira, em Maçainhas 

  

Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal a 

informação nº 162 - DTMPOU, de 17/04/2018, que aqui se considera exarada e que fica 

arquivada no respetivo processo.  

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de Operação de 

Loteamento com obras de urbanização, a levar a efeito pelo Senhor Michael António 

Ambrósio Lucas, no Sitio da Reboleira, em Maçainhas. 

 

Foi ainda deliberado, por unanimidade, fixar uma caução no montante de 5.600 

euros. 
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APROVAÇÃO DA ACTA 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta ata, nos 

termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. 

 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 

esta reunião eram 13:10 horas, da qual eu, _____________________, António José 

Pimenta de Melo, Assistente Técnico, subscrevi e assino a presente ata. 

 

O Presidente 

 

O Coordenador Técnico 
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